-Programme Arduino avec 7 segments
I

int led2 =
int led3 =
int ledd4d =
int ledS =
int ledé =
int led7? =
int leds =
int Laser =
int Detector = 7;
int reset = 10;

[ S I 4 5 TS PR O]

=N
s we

int unit =
int etat =

vioid setup ()

{
Serial.begin (9600) 7
pinMode (Laser, OUTFUT):
pinMode (Detector, INFUT):
digitalWrite (reset, HIGH):

}
int raz()
[if {(digitalRead{reset) == LOW) // 5i le bouton reset est appuyée alors on remet & zZ£ro

[unit = 0;
return 1:}

1



wold af£({) {
switch {(unit) {

case 0 :

{

digitalWrice (1led2,
digitalWrice (1ed3,
digitalWrice (1ed4,
digitalWritce (1leds5,
digitalWritce (1led&,
digitalWritce (1led7,
digitalWrite (leds,
}

breakr

case 1 :

{

digitalWrites (led2,
digitalWrites (1led3,
digitalWrites (led4d,
digitalWrice (1ed5s5,
digitalWrice (1ledéd,
digitalWrice (1ed7,
digitalWrice (1leds,
}

break;

case 2 :

{

digitalWritce (led2,
digitalWrite (1ed3,
digitalWrite (1led4d,
digitalWrite (1ed5,
digitalWrice (1edé&,
digitalWrice (1ed7,
digitalWrice (1eds8,
}

breaksr

case 3 :

{

digitalWrice (led2,
digitalWrice (1led3,
digitalWrice (ledd,
digitalWrites (leds,
digitalWrites (ledé,
digitalWrites (1led7,
digitalWrites (leds,
}

breakr
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cases 4

{
digitalWrite (led2,
digitalWrite (led3,
digitalWrite (ledd,
digitalWrite (leds,
digitalWrite [ledé,
digitalWrite (led’,
digitalWrite (led8,
}
break;
case 35 :

{
digitalWrite (led2,
digitalWrite (led3,
digitalWrite (ledd,
digitalWrite (leds,
digitalWrite (ledé,
digitalWrite (led’,
digitalWrite (led8,
}
break;

case & :

{
digitalWrite (led2,
digitalWrite (led3,
digitalWrite [ledd,
digitalWrite (leds,
digitalWrite (ledé,
digitalWrite (led’,
digitalWrite (led8,
}
break;

case 7 :

{
digitalWrite (led2,
digitalWrite (led3,
digitalWrite [ledd,
digitalWrite (leds,
digitalWrite (ledé,
digitalWrite [led?,
digitalWrite (ledg,
}

break;
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cass 8

{

digitalWrite({led2, LOW); J/ Fixe la led2 comms allumée
digitalWrite {led3, LOHW): /f Fixe la led3 comme allumée
digitalWrite (ledd4, LOW); // Fixe la led4d comme allumee
digitalWrice (led5, LOW); // Fixe la led5 comme allumée
digitalWrite (led6, LOW); // Fixe la ledé comms allumée

digitalWrite(led7, LOW); // Fixe la led7 comms allumée
digitalWrite(leds, LOW); /f Fixe la ledd comme allumée
}

break;

case 9 :

{

digitalWrite({led2, LOW); // Fixe la led2 comms allumée

digitalWrite(led3, LOW); /f Fixe la led3 comme allumée
digitalWrice (led4, LOW); // Fixe la ledd comms allumée
digitalWrite({led5, LOW); // Fixe la led5 comms allumée
digitalWrite{ledé, HIGH); // Fixe la ledé comme éteinte
digitalWrice (led7?, LOW); /7 Fixe la led7 comme allumée

digitalWrite(ledd, LOW); // Fixe la ledf comms allumée
}
break;
default:
raz(); // En cas de probléme on force tout & O
1
1

int compt{){
if{unit < 9)

{
koolean Laser = digitalRead({Detector); // mesure du capteur
delay(5)r // Temps d'attente de 5Sms
boolean etat = Laser; // Betranscription de la mesurs pas HIGH (&tat haut (1) ) ou LOW (&tat bas(0) )
if (etat == LOW) S/ 51 l'état e=st bas (bouton reset appuye)
{unit ++; // On rajoute +1 au nombre de passage unit++ == unit=unit+l
de=lay (40007} /[ temps d'attents de 400ms pour ne pas créer de fausss mesures
}
elae
{unit = 07} J/ 51 il n'v a pas d'état bas alros on ne fait rien
}
void loop()
{
digitalWrite (Laser, HIGH);
do{
aff();
compt () ;

Serial.println{unit);
delay(1000);
1

while (raz()'=0); // Temps que la remise & zéro n'est pas activée alors le programme de comptage et d'affichags sont lancés



- Programme Arduino LCD

#include «<Wire.h>
#include <LiquidCrystal I2C.h>

LigquidCrystal I2C led(0x27,20,4);

int Laser = &;
int Detector = T;
int reset = 10;

int unit = 0;
int etat = 0;

void setup()

{
Serial.begin (9600);
led.init () ;
led.kacklight () ;
pinMode (Laser, OUTPUT) ;
pinMode (Detector, INPUT) ;
digitalWrite (reset, HIGH);

int raz()

{if (digitalRead(reset) == LOW) // 5i le bouton reset est appuye alors on remet & zéro
{unit = 0;

loed.init () ;

return 1;1}

void aff() {
switch {(unit) {
case 0

{

led. zetCursor (0,0) ;
lod.print ("Nombre de™);
lod.setCursoxc (0, 1) ;
led.print ("Personne 07);

}
break;



case 1

lcd. zetCursox (0,0);
led.print ("Nombre de™);
led. zetCursoxr (0, 1) ;
led.print ("Personne 1");
}

break;

case 2

{

led. setCursox (0,0) ;
led.print ("Hombre de™);
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 2");
}

hreak;

case 3

{

led. setCursox (0,0) ;
led.print ("Hombre de™);
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 3");
}

hreak;

case 4

{

led. setCursox (0,0) ;
led.print ("Hombre de™);
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 4");
}

break;

case 3

{

led. zetCursox (0,0) ;
led.print ("Hombre de™);
led. setCursox (0, 1) ;

led.print ("Personne 3");



}
break;
case &

{
led. setCursox (0, 0) ;
led.print ("Nombre de™);
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne &7);
}
break;

case 7

{

led. setCursox (0, 0) ;
led.print ("Nombre de™);
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne T");
}
break;

case B

{

led.setCursox (0, Q) ;
led.print ("Hombre de™);
led.setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 8");
}
break;

case O

{

led.setCursox (0, Q) ;
led.print ("Hombre de™);
led.setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 97);
}
break;

case 10

{

led.setCursox (0, Q) ;
led.print ("Hombre de™);
led.setCursox (0, 1) ;

led.print ("Personne 107);



}

break;

casze 11

{

led.backlight () ;
led.setCursor(0,0);
led.print ("Nombre de");
led.setCursor (0, 1) ;
led.print ("Personne 117);
H

break;

case 12

{

led.backlight{);

led. setCursox (0, 0) ;
led.print ("Nombre de");
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 12%);
}

break;

casze 13

{

led.backlight () ;
led.setCursor(0,0);
led.print ("Nombre de");
led.setCursor (0, 1) ;
led.print ("Personne 13");
H

break;

case 14

{

led.backlight{);

led. zetCursox (0, 0) ;
led.print ("Nombre de");
led. setCursox (0, 1) ;
led.print ("Personne 147);
}

break;

case 15

{



led.backlight () ;

locd. setCursox (0,0);
led.print ("Hombre de™);
lcd. setCursoxr (0,1);
led.print ("Personne 13");
}

break;

case lé

{

lcd.backlight();

led. zetCur=sox (0, 0);
led.print ("Homkre de™);
led. zetCur=sox (0, 1) ;
led.print ("Personne 16");
}

break;

caze 17

{

led.backlight () ;

led. setCursox (0, 0);
led.print ("Nombre de");
led.setCursox (0,1);
led.print ("Personne 177);
}

break;

case 18

{

lcd.backlight();

led. zetCur=sox (0, 0);
led.print ("Homkre de™);
led. zetCur=sox (0, 1) ;
led.print ("Personne 18");
}

break;

case 19

{

led.backlight () ;

led. setCursox (0, 0);
led.print ("Nombre de");
led. setCursox (0,1);



led.print ("Personne 19");
}

break;

case 20

{

led.kbacklight();

led. setCursor {0,0);
led.print ("Nombre de™);
led. setCursoc (0, 1) ;
led.print ("Personne 207");
led.init () ;

}

break;

default:

raz(); // En cas de probléme on force tout & 0

int compt(){
if(unit < 20 )
{

boolean Laser = digitalRead(Detector); // mesure du capteur

delay(5); // Temps d'attente de Sms
boolean etat = Laser; // Retranscription de la mesure pas HIGH (état haut (1) ) ou LOW {(état bas(0)
if (etat == LOW) ff S5i 1'état est bas (bouton reset appuyé)
{unit ++; f// On rajoute +1 au nombre de passage unit++ = unit=unit+l
delay(400);} // temps d'attente de 400ms pour ne pas créer de fausse mesures
}
else
{unit = 0;} ff 51 il n'"y a pas d"état bas alros on ne fait rien
}
void loop()

{
digitalWrite (Laser, HIGH);
do{
compt () ;
aff();
Serial.println(unit);
delay(100);
}

while (raz({)!=0); // Temps gue la remise & zérc n'est pas activée alors le programme de comptage et d'affichage sont lancés




